ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ

Правила законного оборота наркотических средств и психотропных веществ закреплены в Федеральном законе от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах». Отпуску наркотических средств и психотропных веществ физическим лицам посвящена статья 25 закона. Отпуск считается законным при одновременном наличии следующих условий: 
во-первых, место отпуска – только в аптеках или медицинских организациях при наличии у них лицензии;
во-вторых, должен быть рецепт на отпуск, оформленный на специальном бланке на бумажном носителе, а при согласии пациента или его законного представителя – в форме электронного документа, подписанного с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи лечащего врача.
Стоит заметить, что в отношении отдельных наркотических лекарственных препаратов срок действия рецепта – 15 дней, по истечении которого фармацевт не имеет права отпустить лекарственное средство. 
Как видно, законодатель допускает потребление гражданами наркотических средств и психотропных веществ в медицинских целях и при соблюдении установленного порядка отпуска, иначе это является административным правонарушением или уголовным преступлением.
Статья 6.8 Кодекса РФ об административных правонарушения предусматривает ответственность за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. Наказание за совершение действий, образующих состав административного правонарушения – штраф от 4 до 5 тыс. руб. либо административный арест сроком до 15 суток.
Статья 6.9 КоАП РФ предусматривает ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ в виде административного штрафа в размере от 4 до 5 тыс. руб. либо административный арест до 15 суток.
Статья 20.22 КоАП РФ устанавливает ответственность для родителей несовершеннолетнего или иных законных представителей в случае потребления несовершеннолетним, не достигшим возраста 16 лет, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.
Уголовная ответственность за действия, предусмотренные статьей 6.8 КоАП РФ, наступает при их совершении в значительном, крупном и особо крупном размерах. 
Часть 1 статьи 228 УК РФ устанавливает ответственность за значительный размер в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо ограничение свободы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.
Часть 2 статьи 228 УК РФ (крупный размер) – в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
Часть 3 статьи 228 УК РФ (особо крупный размер) – в виде лишения свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
Риск быть привлеченным к уголовной ответственности велик, потому что размеры совершения преступления в весовом выражении незначительны. Так, для канабиса (марихуаны) значительный размер образует масса наркотического средства свыше 6 грамм, крупный размер – свыше 100 грамм, особо крупный размер – свыше 100000 грамм (или 100 кг).
Стоит заметить, что уголовная ответственность за производство, сбыт пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, наступает независимо от размера. То есть, производство канабиса в целях сбыта в размере 6 грамм ровно или меньше, его продажа в таком же весе, достаточны для привлечения к уголовной ответственности по части 1 статьи 228.1 УК РФ.
Последствием совершения административного правонарушения по статье 6.9 КоАП РФ является то, что в течение года со дня окончания исполнения постановления по делу об административном правонарушении правонарушитель считается подвергнутым административному наказанию. До истечения года лицо не может быть трудоустроено в службу авиационной безопасности, на работу на речном или морском судне, не может выполнять работы, связанные с обеспечением транспортной безопасности, работу, непосредственно связанную с движением поездов и маневровой работой, работать частным охранником.
Последствием совершения преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ является наличие судимости, которая может быть снята или погашена, однако факт ее наличия будет постоянно служить препятствием к трудоустройству в ряде служб и организаций. 
[bookmark: _GoBack]Так, лицо, судимое за наркотические преступления, не сможет работать, в период действия судимости как на работах, обозначенных ранее, так и:
- в качестве должностного лица жилищного кооператива;
- на должности специалистов авиационного персонала;
- на должностях гражданской службы.
Не сможет работать независимо от того, считается ли судимость действующей, снятой или погашенной, а также, если уголовное дело прекращено по нереабилитирующим основаниям:
- на должностях сотрудника федеральной противопожарной службы;
- на должностях сотрудника органов внутренних дел;
- в Следственном комитете;
- в прокуратуре;
- в органах уголовно-исполнительной системы;
- педагогом или иным работником в сфере образования.
Отсутствие какой-либо работы в указанном списке вовсе не означает, что проблем с трудоустройством там не возникнет. Лица, которым было назначено уголовное наказание, сопряженной с изоляцией от общества, по выходе из мест лишения свободы не могут найти работу по причине того, что общество стигматизирует таких граждан. Они чаще всего совершают преступления повторно. Оказавшись однажды в исправительной колонии гражданин попадает в порочный круг, из которого трудно выбраться и в котором ему приходится совершать преступления снова и снова. 
Настоятельно советую принять указанную информацию к сведению и взвешивать все за и против в погоне за удовольствием. Ведь точно известно, что это может закончиться неблагополучно.

Помощник прокурора 
Чистоозерного района                                                                           М.А. Горин


 










