                                   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  

За 1 квартал 2019 года  МКУК «Романовский КДЦ» Чистоозерного района Новосибирской области

Раздел 1 "Организационная структура субъектов бюджетной отчетности"
    Штатная численность 7 человек. Укомплектованность кадрами - 100%. Численность не менялась. Администрация Романовского  сельсовета является учредителем МКУК "Романовского КДЦ".  Деятельность учреждения финансируется за счет средств бюджета муниципального образования. Штатная численность КДЦ - 7 человека. Укомплектованность кадрами -100%. Численность изменилась в связи с передачей части полномочий в сфере культуры в части организации досуга и в сфере библиотечного обслуживания населения. Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий представлены в форме 0503161.  
Раздел 2 "Результаты деятельности субъектов бюджетной отчетности"
    Бюджетная смета ведется в разрезе направлений расходов (отдельно по каждому разделу) и по получателям бюджетных средств. Бюджетная смета  содержит распределение расходов по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов и по КОСГУ. К смете прилагаются расчеты плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. Бюджетная смета утверждается Решением сессии Совета депутатов Романовского сельсовета, подписывается главой Романовского сельсовета и главным бухгалтером. 
Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении субъектом бюджетной отчетности"
     Доходная часть бюджета МКУК «Романовского КДЦ» Чистоозерного района Новосибирской области исполнена на 25,31% при плане 2464,4 тыс. руб. поступило 624,0 тыс. руб.   Расходы бюджета составляют 2464,4 ты. руб. при плане 624,0 тыс. руб. или 25,31% от плана. 
 Ежегодно перед составлением годового отчета производится инвентаризация материалов и основных средств  на основании распоряжения главы Романовского  сельсовета.

Директор МКУК «Романовский КДЦ»                                                       Л.И.Фельзина



