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        Обладая значительными лесными ресурсами, мы все чаще сталкиваемся с лесными пожарами. Ежегодно с наступлением теплой погоды увеличивается количество граждан посещающих лес. Многие посещают лес в целях отдыха на природе, забывая при этом элементарные правила поведения в лесной зоне, а именно с использованием открытого огня в виде костров, разжигания мангалов, злоупотребления спиртных напитков, выбрасывание окурков сигарет, а также детской шалости все это приводит к возникновению загораний, пожаров, которые наносят невосполнимый ущерб. В Уголовном кодексе Российской Федерации предусмотрена статья 261 за уничтожение или повреждение лесных насаждений, распространяющаяся на виновных лиц. 
       Частью 1 данной статьи Уголовного кодекса предусматривается наказание за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками опасности. За это нарушение штраф налагается в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной  платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо исправительными работами на срок до 2-х лет, либо лишение свободы до 2-х лет.
      Частью 3 данной статьи предусматривает наказание за уничтожение или повреждение лесных насаждений путем поджога, или иным общеопасным способом, либо в результате загорания или иного негативного воздействия. За это нарушение штраф налагается в размере от 500 тысяч рублей до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3–х до 4-х лет,  либо лишением свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере  от 200 тысяч рублей до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет или без такового.
       Помимо уголовной ответственности, лицо признанное виновным, по решению суда, будет возмещать и материальный ущерб, возникший в результате пожара.
       Но все же, несмотря на суровое наказание Уголовного законодательства пожары в лесу, возникшие по вине человека, не прекращаются. Уважаемые жители рп Чистоозерное и Чистоозерного района проявите сознательность  и уважение к нашей природе, будьте бдительны. ПЧ-119 по охране Чистоозёрного района информирует, что ежегодно с наступлением, устойчивой, сухой, жаркой погоды, принимаются и действуют нормативные документы на разных уровнях власти РФ на ограничение в весенне-летний пожароопасный сезон, особенно на разведение костров в лесах, на полях, а также и на территории населенных пунктов.
        
        Давайте, не допустим уничтожение наших лесов в Чистоозерном районе!
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