С 12.07.2021 в силу вступили изменения в ст. 222.1 УК РФ, внесенные Федеральным законом от 01.07.2021 № 281-ФЗ.
Если ранее по ч. 1 ст. 222.1 УК РФ «Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств» были предусмотрены наказания в виде лишения свободы на срок до 5 лет со штрафом до 100 000 рублей, то в новой редакции ч. 1 ст. 222.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 8 лет со штрафом в размере до 100 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев. Преступление относится к категории тяжких преступлений.
Под взрывчатыми веществами понимаются химические соединения или смеси веществ, способные под влиянием внешних воздействий к быстрому самораспростроняющемуся химическому превращению (взрыву). К указанным веществам относится и всем известный порох. 
При этом еще раз обращаем внимание всех охотников на то, что охотничий порох, в том числе охотничий бездымный порох марки «Сокол», законодателем также отнесен к взрывчатым веществам. Соответственно, если у Вас отсутствуют соответствующее разрешение, либо срок его истек, но у вас имеются подобные вещества, Вы можете быть привлечены к уголовной ответственности. 
Согласно примечания № 1 к ст. 222.1 УК РФ, лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в статье, освобождается от уголовной ответственности. Однако их изъятие при задержании лица, а также при проведении оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий по их обнаружению и изъятию не может признаваться их добровольной  сдачей. То есть все то оружие, которое обнаружено и изъято при задержании и производстве следственных действий, не может быть признано выданным добровольно, поскольку реальная возможность его дальнейшего хранения у этого лица отсутствует.
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