Отчет о волонтерской работе
С ноября 2022 года на территории Чистоозерного района библиотекарь Романовской сельской библиотеки МКУК «ЦБС Чистоозерного района» Мосина С.И.  организовала благотворительную Акцию «Носки солдату» в поддержку мобилизованных и участников СВО.
На спонсорские средства закуплено пряжи около 44 000 мотков, около 40 000 рублей.
Связано и передано бойцам СВО около 3 000 пар носков. В посылки вкладывали сигареты, зажигалки, сладости, салфетки, фонарики и пр. 
Принимают участие более 130 человек из 13 сел и маленьких деревень, а также из р.п. Чистоозерное.  К волонтерской деятельности привлекаются все категории граждан: дети, молодежь, взрослые. Задействованы люди с ОВЗ.
В феврале 2023 года, к годовщине начала СВО, организована районная Акция «Свеча Победы». Организован сбор пустых консервных банок. На волонтерские средства закуплено 80 кг парафина, Из этих материалов участники акции, учащиеся школ и жители сел Чистоозерного района изготовили 220 блиндажных свечей и передали тем, кто  находился на передовой.
   В феврале 2023 организовала сбор денежных средств на приобретение раций для наших земляков, находящихся на СВО. За четырехдневный срок была собрана необходимая сумма. На 94 000 рублей куплены 3 рации Motorola DM4600 и переданы на передовую.
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