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           [МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА]
На №

от

О публикации интерактивной формы заявления
	
	Главам муниципальных районов и городских округов Новосибирской области

(по списку)



Уважаемые коллеги!

Министерством цифрового развития и связи Новосибирской области опубликована на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (далее – ЕПГУ) интерактивная форма заявления на оказание услуги по предоставлению информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и предназначенного для сдачи в аренду (https://www.gosuslugi.ru/632382/1/form).
Возможность подачи заявлений в электронной форме на оказание муниципальной услуги реализована для всех муниципальных образований Новосибирской области. При заполнении интерактивной формы заявления на ЕПГУ получатель услуги выбирает орган местного самоуправления, в который отправляется заявление. Заявления с ЕПГУ поступают в государственную информационную систему Новосибирской области «Межведомственная автоматизированная информационная система» (далее – ГИС НСО МАИС), где настроена их маршрутизация по муниципальным образованиям.
На основании вышеизложенного прошу обеспечить приём и рассмотрение заявлений, поступающих в ГИС НСО МАИС с ЕПГУ.

Глав муниципальных районов прошу довести указанную информацию до Глав муниципальных образований соответствующих муниципальных районов.

Министр                                                                                                         С.С. Цукарь
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