Дрессировка собаки – безопасность окружающих

Любая собака, появляющаяся в общественных местах, должна быть социализирована, а ее хозяин обязан обеспечить безопасность окружающих людей и животных, поэтому для собак средних и крупных пород необходим общий курс дрессировки (на послушание собаки), прохождение которого подтверждено соответствующим документом (сертификатом, дипломом).
К сожалению, в принятом Законе об ответственном обращении с животными эти правила исключены: владельцы лишь обязаны выгуливать «потенциально опасных собак» на поводке и в наморднике (ч. 6 ст. 13). Но если собака не слушается хозяина, он не сможет удержать ее на поводке, поскольку собака крупной и даже средней породы физически сильнее среднего человека. И, будучи в наморднике, такая собака способна причинить вред даже физически сильному мужчине, например, если свалит его с ног - ушибы, а то и переломы гарантированы.
Любой кинолог подтвердит: от нападения собаки человека защищает не намордник с поводком, а ее дрессировка, направленная именно на воспитание управляемости и снижение агрессивности. Прохождение курса дрессировки собаки дисциплинирует и хозяина, а главное - учит его лучше понимать своего питомца, что позволяет предотвращать или гасить вспышки агрессии, которые могут быть у любого животного.
[bookmark: _GoBack]Суть в том, что потенциально опасна - любая собака. Собаки нередко проявляют агрессию как защитную реакцию на угрозу - реальную или воображаемую. Вполне типична ситуация, когда маленький ребенок с визгом восторга бросается, скажем, к безобидной болонке, чем пугает ее. Закономерный итог - укусы и возможный страх перед собаками на всю жизнь.
Вывод один – чтобы обеспечить безопасность окружающих владелец животного обязан заниматься со своей собакой, обеспечить прохождение курса послушания своего питомца и конечно соблюдать требования законодательства в области обращения с животными, в том числе обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
